

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

СВОИ новый сезон на основной сцене наш творческий коллектив начнет пятнадцатого октября спектаклем по пьесе В. Горбатова «Юность отцов». Этот страстный и темпераментный спектакль о комсомолки мы посвящаем 50-летию Великого Октября. Но фактически сезон был начат уже в сентябре. Актеры побывали в Локнянском и Невельском, Бежаницком и Новоржевском районах, где показали несколько работ. Среди них — постановки «От имени любви», «Мать своих детей», «Цыган». А в только что отстроенном клубе великолукского колхоза имени Куйбышева с успехом прошел спектакль по пьесе Вирюкова «Интеллигентная профессия».

До этого мы побывали на летних гастролях в городах Витебске и Гродно Белорусской ССР, где встретили исключительно сердечный прием.

Новый сезон мы начинаем с

хорошим, бодрым настроением. Помимо спектакля «Юность отцов», в этом сезоне наш коллектив покажет известную пьесу Г. Ибсена «Нора», «Судебную хронику» Я. Волчека, «Порт-Артур» по одноименному роману А. Степанова, «Обуховке нужны чудачки» А. Бархолоенко и другие произведения классической и современной драматургии.

В нынешнем году нам удалось значительно обновить творческий состав театра, главным образом, за счет молодежи. Министерство культуры РСФСР направило в Великие Луки группу выпускников Ярославского театрального училища — Л. Гурину, А. Палкину и А. Курову. К нам приехали арти-

К новому театральному сезону в Великих Луках

сты из Уфы, Брянска, Калининграда, Барнаула и Сызрани. В их числе — ведущие актеры Л. И. Уткин, Р. Л. Алибеков, Н. Н. Залесская, а из молодежи — В. Баранов, А. Безыментов, А. Елизаров, В. Торицын, О. Заблотская. Из Ферганы на должность главного художника приглашен Л. А. Остроумов. Хочется думать, что все они станут достойным пополнением нашей творческой труппы, оправдают надежды коллектива.

В спектаклях будут заняты и наши ветераны, проработавшие в театре не один десяток лет и любившиеся великолукским зрителем. К этим артистам относятся А. М. Десятова, К. В. Светлова, Е. И. Цветкова, О. Н. Чепега, Г. Я. Дромашко.

Новый сезон необычный: скоро страна будет отмечать 50-летие Великого Октября. И актеры оценивают свою работу с особой взыскательностью. В правильном подборе репертуара и высоком качестве исполнительского мастерства — залог творческих успехов. К этому и направлены все наши устремления.

И, наконец, еще одна интересная деталь. Недавно нас поставили в

известность, что в государственных архивах обнаружены официальные документы, по которым дата образования профессионального драматического театра в Великих Луках падает на 1867 год, а не на 1918 год, как было принято считать ранее. Значит, в предстоящем году есть возможность отметить столетие нашего театра. Это также налагает особую ответственность за все то, что мы делаем.

Вместе с тем мы просим обратить внимание областного управления культуры на оснащение нашего театра автотранспортом. Иначе выездные спектакли могут срываться, что крайне нежелательно. Есть решение выделить нам новые автобусы и грузовые машины. Но время идет, а воз, как говорится, и ныне там. Нельзя ли поспешить?

Ф. КОМОВ,

директор Великолукского драматического театра, заслуженный артист РСФСР.